Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
gggggggggggg%%%%éé%%ggé;§§§§§§§ Name | Datum
Der Einer geht nicht tber eine 9 — ohne Ubertrag
11 42 3 [973] subtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, zweistellig, bIS 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

ct 3|8€ 9|/5|ct ct 8|9]|ct 9|2]|ct
- 3 |ct - € - 2 |ct -15|2]|ct - O |ct - ct
7|3 |ct 2|2 € ct 4|5 |ct ct 1/1ct
1/ 0(6|ct € 4|5 |ct 6 € 1/0(8|ct ct
-12(4|ct -12|3€ - ct - 2 € - ct -11/6]|ct
ct 2|1[€ 3 |ct € 4|5 |ct 8|2]|ct
3|3€ 7|5€ € 417 € € 98
- € -1113€ -1211€ - € -1513[€ -18|8€
1/1€ € 6|5[€ 3|6 € 1/ 3[€ €

/| \\

Zahle die gedruckten Ziffern: 6 = Q /@/

7= RechnenNNet
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Rechenoperationen
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Zahlbereich - Grundlagen 3
gggggggggggégééégééggéé%fi.g%éé% Léosung
Der Einer geht nicht tber eine 9 — ohne Ubertrag
11 42 3 [973] subtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, zweistellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

7|6t 3|8€ 9|5]|ct 9]7|ct 8|9 |ct 9]2|ct
- 3 |ct -11]|6€ - 2 |ct S5|2|ct - O |ct -18|1|ct
7| 3|ct 2|2€ 9|3 |ct 415 |ct 8|9 ]|ct 1[/1]ct
1/0|6|ct 414 € 4|5 |ct 6 € 1/0|8]|ct 9]8]|ct
- 124 |ct -12|3€ - 142 |ct 2 € - 16| 3|ct -11]6|ct
8|2]|ct 2|1€ 3 |ct 4 1€ 415|ct 8|2]|ct
3|3€ 7|5 8|6[€ 4|7 € 6]6[€ 9/8I€
- 122 € -11|3€ -12]1€ 1/1[€ -|5|3€ -18|8 €
111€ 6|2€ 6|5€ 3/6€ 1/3€ 1/0€
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Zahle die gedruckten Ziffern: 6 = /@/

— N
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